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№ 91
   г. Ливны

О состоянии подростковой преступности
за 2014 год, мерах по снижению
правонарушений среди

несовершеннолетних и количества семей, 
находящихся в социально опасном положении

Количество преступлений, совершенных несовершеннолетними в 2014 году, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (АППГ) сократилось на 30% - 2 преступления (АППГ - 6). Удельный вес преступлений, совершенных несовершеннолетними, относительно общего количества совершенных преступлений в 2014 году составляет 4% (в АППГ -1,4%).

Кроме преступлений в 2014 году несовершеннолетними было совершено 20 правонарушений (АППГ - 30), что на 15% меньше, чем за аналогичный период прошлого года.

Наряду с этим, в 2014 году отмечается тенденция увеличения числа административных правонарушений, совершаемых родителями (законными представителями), связанных с неисполнением или ненадлежащим исполнением ими обязанностей по воспитанию и содержанию несовершеннолетних.

Так, за анализируемый период к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35 Ко АП РФ (неисполнение родителями или законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию детей) привлечено 184 лица (АППГ - 174), по ст. 20.22 Ко АП РФ (распитие алкогольной продукции несовершеннолетними, не достигшими возраста 16 лет) привлечено 5 родителей (АППГ-2).

На учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Ливенского района состоит 40 семей (АППГ — 64), находящихся в социально опасном положении, в них проживает 90 детей (АППГ -137).

В течение анализируемого периода всеми органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних проводилась определенная работа.

В целях обеспечения эффективности принятия мер в области профилактики безнадзорности детей и подростков, координации деятельности всех заинтересованных органов в решении вопросов предупреждения правонарушений несовершеннолетних, защиты их прав и законных интересов администрация Ливенского района постановляет:
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1. Рекомендовать всем органам и учреждениям системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних: МО МВД России «Ливенский» (А.В. Токарев), филиалу по Ливенскому району КУ Орловской области «ОЦСЗН» (К.В. Могучих), БУ Орловской области «СРЦН «Огонек» Ливенского района» (Е.Н. Могилевцева), БУЗ Орловской области «Ливенская ЦРБ» (А.Н. Крючков), управлению образования администрации Ливенского района (В.М. Ревин), отделу опеки и попечительства администрации Ливенского района (И.Л. Ефанова):

- провести ведомственные рабочие совещания по выработке мер,
направленных на активизацию деятельности по раннему выявлению семей
социального риска, не выполняющих обязанности по обучению детей, не
обеспечивающих охрану их здоровья, проявляющих жестокость в обращении с ними,
повышению профессиональной ответственности специалистов органов системы
профилактики;

активизировать работу по неукоснительному соблюдению требований законодательства о правах несовершеннолетних в учреждениях с массовым пребыванием детей, аварийных (ветхих) жилых помещениях, в которых проживают неблагополучные семьи, и жилых помещениях многодетных семей;

незамедлительно информировать орган опеки и попечительства о возникновении угрозы для жизни и здоровья детей из семей социального риска, в постоянном режиме проводить индивидуальную разъяснительную работу по мерам противопожарной безопасности среди населения.

3. Управлениям культуры и архивного дела администрации Ливенского района
(Е.Н. Анисимова), образования администрации Ливенского района (В.М. Ревин),
отделу по делам молодежи ФК и спорту администрации Ливенского района (С.С.
Душевин) принять меры по вовлечению несовершеннолетних правонарушителей,
состоящих на учете в комиссуй по делам несовершеннолетних и защите их прав при
администрации Ливенского района, детей из семей, находящихся в социально
опасном положении, в организованные формы досуга по интересам, предусмотреть
участие несовершеннолетних, стоящих на учете в КДН и ЗП при администрации
Ливенского района, в мероприятиях, проводимых в рамках 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по социально-экономическим вопросам В.А. Фирсова.
Глава района





Ю.Н. Ревин
