ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний в Островском сельском поселении

27 ноября 2017 года
Начало 18.00 часов
Зал заседаний администрации 
Островского сельского поселения

Председательствовал: Потапов И.Н. – глава Островского сельского поселения.
В публичных слушаниях принимают участие: депутаты Островского сельского Совета народных депутатов- 5 чел, руководители предприятий, находящиеся  на территории Островского сельского поселения– 1 чел., представители политических партий – 1 чел., жители сельского поселения – 20 чел.. Итого присутствующих 27 чел..

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об итогах исполнения бюджета Островского сельского поселения за 9 месяцев 2017 года.
         Докл. Еремина И.В. – начальник отдела по планированию, финансам, бухгалтерскому учету и отчетности администрации Островского сельского поселения.

РЕГЛАМЕНТ
Время для информации по первому вопросу – 15 мин.
Выступления в прениях                                   - до 4 мин 

           Об итогах исполнения бюджета Островского сельского поселения за 9 месяцев 2017 года рассказала начальник отдела по планированию, финансам, бухгалтерскому учету и отчетности администрации  Островского сельского поселения Еремина И.В..   
 За 9 месяцев 2017 года доходная часть  бюджета Островского сельского поселения в целом составила 2210,470 тыс.руб. и исполнена на 86,6 % к плану года.
115,2 % доходов бюджета составили налоговые и неналоговые доходы, их получено 709,010 тыс.руб., к уровню прошлого года произошло увеличение поступлений на   56,985 тыс.руб. 
Безвозмездные поступления от районного бюджета зачислены в размере 1501,460 тыс.р., или 77,5% к утвержденным годовым назначениям.
Поступления доходов от уплаты налога на доходы физических лиц увеличились к уровню аналогичного периода 2016 года на  25460,24   тыс.руб.  
Земельного налога получено в бюджет  599,900  тыс.руб. (123 % к плану отчетного периода). К уровню прошлого года сумма поступлений снизилась на 3,953   тыс.руб. 
Расходы  бюджета поселения составили 1760,736  тыс.руб. или 60,6 % от общего объёма бюджета текущего финансового года и выше  уровня прошлого года на  74,628   тыс. руб..
Расходы на оплату труда с начислениями составляют 1026,079 тыс.руб. или 79,9 % к годовому плану. В структуре расходов данная статья занимает 58,3%.. Коммунальные услуги составили 44,637 тыс.руб. или 29,0% к годовому плану. В структуре расходов 2,5%.
Из общей суммы расходов бюджета Островского сельского поселения 325,000 тыс.руб.  составляют расходы на выполнение переданных государственных полномочий. Из них 325,000 тыс.руб. на выполнение переданных федеральных полномочий.
Субсидии юридическим лицам за счет средств  бюджета Островского сельского поселения не предоставлялись.
Бюджетные обязательства по финансированию раздела  «Культура» выполнены на 39,6% к бюджету текущего года и составили 325,000 тыс.руб.
 Вопросов от участников слушаний не поступило.
Итоги публичных слушаний подвёл глава Островского сельского поселения Потапов И.Н., проинформировав участников публичных слушаний, что в течение пяти дней они могут подать свои замечания и дополнения, которые будут учтены и рассмотрены.



Председательствующий                                                                                 И.Н. Потапов
Секретарь                                                                                                   В.И. Михайлова

