ПРОТОКОЛ

публичных слушаний в Лютовском сельском поселении


Зал заседаний администрации                                                           17 апреля 2019 г.                                                                                
Лютовского сельского поселения                                         начало 18 часов 00 минут
                                                                                                          

Председательствующий – Воробьев А.В., председатель Лютовского сельского Совета народных депутатов.
Регламент:
Время для выступления по первому вопросу – 10 мин.

Присутствовали: жители Лютовского сельского поселения – 34 чел., депутаты Лютовского сельского Совета народных депутатов – 6 чел., представители предприятий и учреждений, расположенных на территории Лютовского сельского поселения – 3 чел., представители политических партий – 1 чел. Итого присутствующих – 44 чел.

Заседание объявляется открытым.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

          1. Об утверждении отчета об исполнении бюджета Лютовского сельского поселения Ливенского района за 2018 год.
     
          СЛУШАЛИ: Селину Ольгу Ивановну, начальника отдела по планированию, финансам, бухгалтерскому учету и отчетности администрации Лютовского сельского поселения, которая в своем выступлении ознакомила присутствующих с проектом решения сельского Совета народных депутатов Об утверждении отчета об исполнении бюджета Лютовского сельского поселения Ливенского района за 2018 год.
  За 2018  год  доходная часть  бюджета Лютовского сельского поселения в целом составила  2644,6 тыс. руб.,  что выше уровня прошлого года  на 5,2% (+137,4 тыс. руб.) и исполнен на 105,2 % к плану года.   
49,1% доходов бюджета составили собственные, их получено  1298,9 тыс.руб., что соответствует 110,1% годового плана.
Безвозмездные поступления зачислены в размере 1345,7  тыс.руб., или 100,8 % к утвержденным годовым назначениям.
Поступления доходов от уплаты налога на доходы физических лиц составили 90,7 тыс.руб., что соответствует 146,3% годового плана.
   Земельного налога получено в бюджет  1074,8 тыс. руб. (115,0 % к плану отчетного периода).
   Бюджет Лютовского сельского поселения, утвержденный сводной бюджетной росписью по расходам, за отчетный период исполнен на 99,2% к годовому  плану, при запланированных его обязательствах в размере  2569,8 тыс. руб.  израсходовано 2549,6 тыс. руб.,  расходы выше  аналогичного уровня прошлого года на 5,8  тыс. руб. 
   По состоянию на 01.01.2019 года остаток бюджетных средств на счете бюджета Лютовского сельского поселения составляет  211,7 тыс. руб.
   Кассовые расходы на оплату труда с начислениями составили 1398,2тыс.руб.(54,8% бюджетных расходов). Выплата заработной платы обеспечивалась в установленные сроки.       На оплату коммунальных услуг израсходовано 56,4 тыс.руб. или 2,2% расходов  бюджета.
            Из общей суммы расходов  бюджета поселения  430,9 тыс.руб.  составляют расходы на выполнение переданных полномочий.
            Бюджетные обязательства по финансированию раздела  «Общегосударственные вопросы» выполнены на 99,1 % или 1692,2 тыс. руб.  К уровню 2017 года расходы увеличились на  4,6%.  
            Бюджетные обязательства по финансированию раздела «Национальная оборона» выполнены на 100% к плану, израсходовано – 64,6 тыс. руб. К уровню 2017 года расходы увеличились на 17,6%.  
            Бюджетные обязательства по финансированию раздела «Национальная экономика» по разделу «Дорожное хозяйство» выполнены на 100% или 96,2 тыс. руб.  
            Бюджетные обязательства по финансированию раздела «Жилищно-коммунальное хозяйство» выполнены на 98,7%  к бюджету текущего года и составили 322,3 тыс. руб. Расходы выше уровня аналогичного периода 2017 года на 150,3 тыс.руб.
            Бюджетные обязательства по финансированию раздела  «Культура, кинематография» выполнены на 100 % к бюджету текущего года и составили  364,1 тыс. руб. К уровню 2017 года расходы увеличились  на 4,9 тыс.руб.
          
            Кредиты от бюджетов других уровней  и кредитных организаций не привлекались.


           ВЫСТУПИЛИ: Анцупова И.И., депутат Лютовского сельского Совета народных депутатов с предложением одобрить проект решения Об утверждении отчета об исполнении бюджета Лютовского сельского поселения Ливенского района за 2018 год.

ГОЛОСОВАЛИ:  «за» - единогласно.

            РЕШИЛИ: Рекомендовать Лютовскому сельскому Совету народных депутатов принять решение Об утверждении отчета об исполнении бюджета Лютовского сельского поселения Ливенского района за 2018 год.


           Справок и замечаний не поступило.

           Заседание объявляется закрытым.




Председатель Лютовского сельского
Совета народных депутатов                                                                    А.В. Воробьев

