ПРОТОКОЛ

публичных слушаний в Лютовском сельском поселении


Зал заседаний администрации                                                              19 июня 2019 г.                                                                                
Лютовского сельского поселения                                         начало 18 часов 00 минут
                                                                                                          

Председательствующий – Воробьев А.В., председатель Лютовского сельского Совета народных депутатов.
Регламент:
Время для выступления по первому вопросу – 10 мин.

Присутствовали: жители Лютовского сельского поселения – 26 чел., депутаты Лютовского сельского Совета народных депутатов – 5 чел., представители предприятий и учреждений, расположенных на территории Лютовского сельского поселения – 3 чел., представители политических партий – 1 чел. Итого присутствующих – 35 чел.

Заседание объявляется открытым.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

          1. Об  итогах исполнения бюджета Лютовского сельского поселения
 Ливенского района за 1 квартал 2019  года.
     
          СЛУШАЛИ: Селину Ольгу Ивановну, начальника отдела по планированию, финансам, бухгалтерскому учету и отчетности администрации Лютовского сельского поселения, которая в своем выступлении ознакомила присутствующих с проектом решения сельского Совета народных депутатов Об  итогах исполнения бюджета Лютовского сельского поселения Ливенского района за 1 квартал 2019  года.
           За 1 квартал 2019 год доходная часть  бюджета Лютовского сельского поселения  составила 471 544,00 рублей и исполнена на 20%  к плану года.
           Налоговые и неналоговые доходы бюджета мобилизованы в размере  201385,54рублей или 14,2% к годовому заданию
           Безвозмездные поступления от районного бюджета зачислены в размере 270158,46 рублей или 29% к утвержденным годовым назначениям.
  Поступление доходов от уплаты налога на доходы физических лиц  12124,80 рублей и составило 13,7% к плану. 
  Налог на имущество физических лиц  за  1 квартал 2019 год поступил в размере 1834,01 руб. Исполнение составило 4,6  % планового задания.
  Поступление земельного налога    составило 183445,46 руб., 15,1% к плану года.
  Государственная пошлина составила 2400 рублей, что составляет 24 % планового задания (план 10 тыс.руб.).
Доходы от аренды  получены в размере 1263,27 рублей, что составляет 3,7 %  плана 2019 года.
Из районного бюджета в адрес Лютовского сельского поселения перечислено: межбюджетных трансфертов в сумме 95616,59 рублей, что составляет 19,6%плану, субвенции – 27194,00 рублей, что составляет 24,9% к плану, дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности в размере 111040,00 рублей или 33,3% к плану года
Расходы  бюджета поселения за  1 квартал 2019 год составили 546936,76 руб. или  22% от общего объёма бюджета текущего финансового года. 
Из общей суммы расходов бюджета поселения 9,2% составили расходы на выполнение переданных государственных полномочий, из них на осуществление первичного воинского учета в сельском поселении освоено 10093,16 руб., 
323472,72 рублей бюджета поселения составили расходы по разделу «Общегосударственные вопросы», что составляет 23 % к годовому плану.
В первоочередном порядке  финансировались социально-значимые статьи расходов. Расходы на заработную плату с начислениями органов местного самоуправления составили 268111,11 рублей – 4,9%  от общей суммы расходов  бюджета поселения. Расходы  на коммунальные услуги составили 24323,38 рублей
	Бюджетные обязательства по финансированию раздела  «Физическая культура  и спорт» выполнены на 26,1 % к плану текущего года и составили 5223,30 рублей
Бюджетные расходы по финансированию ЖКХ за 1 квартал  2019 года составили 30036,50 рублей, что составляет 23,5%  планового задания 2019 года. По разделу «Коммунальное хозяйство» расходы за 1 квартал 2019 год  не производились. 
Остаток средств на счете на 1.04.2019 года составляет 51093,62  рублей.

           ВЫСТУПИЛИ: Злобин И.Н., депутат Лютовского сельского Совета народных депутатов с предложением одобрить проект решения Об  итогах исполнения  бюджета Лютовского сельского поселения Ливенского района за 1 квартал 2019  года.

ГОЛОСОВАЛИ:  «за» - единогласно.

            РЕШИЛИ: Рекомендовать Лютовскому сельскому Совету народных депутатов принять решение Об  итогах исполнения бюджета Лютовского сельского поселения Ливенского района за 1 квартал 2019  года.

           Справок и замечаний не поступило.

           Заседание объявляется закрытым.




Председатель Лютовского сельского
Совета народных депутатов                                                                    А.В. Воробьев

