ПРОТОКОЛ № 1

публичных слушаний в Вахновском сельском поселении

Зал заседаний администрации 




30 апреля 2020 года

Вахновского сельского поселения



Начало 14 часов 00 мин.


Председательствующий – Домаев Сергей Иванович – председатель Вахновского сельского Совета народных депутатов.


Секретарь – Богатых Светлана Евгеньевна - главный специалист администрации Вахновского сельского поселения


Присутствовали: жители Вахновского сельского поселения в количестве 25 человек, депутаты Вахновского сельского Совета народных депутатов – 8 чел., представители партийных и общественных организаций – 4 чел. Итого присутствующих 37 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Об итогах исполнения бюджета Вахновского сельского поселения Ливенского района за 2019 год.

Слушали по первому вопросу: Домаева Сергея Ивановича, главу Вахновского сельского поселения. Докладчик в своем выступлении ознакомил присутствующих с проектом решения «Об итогах исполнения бюджета Вахновского сельского поселения Ливенского района за 2019 год» обнародованного (опубликованного) в Информационном бюллетене Вахновского сельского поселения от 06 апреля 2020 года № 2-1.

Выступила: Кожухов Владимир Александрович – депутат по избирательному округу № 3 с предложением одобрить итоги исполнения бюджета Вахновского сельского поселения за 2019 год.
Голосовали «за» - единогласно.
Решили: Рекомендовать Вахновскому сельскому Совету народных депутатов утвердить решение «Об итогах исполнения бюджета Вахновского сельского поселения 2019 год».

Слушали по второму вопросу: Домаева Сергея Ивановича, главу Вахновского сельского поселения. Докладчик в своем выступлении ознакомил присутствующих с проектом решения «Об утверждении Правил благоустройства территории Вахновского сельского поселения Ливенского района Орловской области» обнародованного (опубликованного) в Информационном бюллетене Вахновского сельского поселения от 06 апреля 2020 года № 2-1.

Выступила: Кожухов Владимир Александрович – депутат по избирательному округу № 3 с предложением утвердить правила благоустройства территории Вахновского сельского поселения Ливенского района Орловской области.
Голосовали «за» - единогласно.
Решили: Рекомендовать Вахновскому сельскому Совету народных депутатов утвердить решение «Об утверждении Правил благоустройства территории Вахновского сельского поселения Ливенского района Орловской области»

Председательствующий 



С.И. Домаев 

Секретарь





С.Е. Богатых
