ПРОТОКОЛ
публичных слушаний в Сосновском сельском поселении

20 июля 2022 г. , 17-00 часов
Администрация
Сосновского  сельского поселения


Председательствующий: Помятихина Е.В. – председатель Сосновского сельского Совета  народных депутатов.
Присутствовали: жители Сосновского сельского поселения в количестве 16 человек, представители предприятий, учреждений - 3, депутаты Сосновского сельского Совета народных депутатов - 6.				
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Рассмотрение проекта решения Сосновского сельского Совета народных депутатов «О  внесении изменений и дополнений  в Устав  Сосновского сельского поселения Ливенского района Орловской области».
2. Рассмотрение проекта решения Сосновского сельского Совета народных депутатов «Об утверждении Правил благоустройства территории Сосновского сельского поселения Ливенского района Орловской области.

Слушали: Помятихина Е.В. – председатель Сосновского сельского Совета народных депутатов в своем выступлении ознакомила присутствующих с проектом решения Сосновского сельского Совета народных депутатов  «О внесении изменений и дополнений  в Устав Сосновского сельского поселения Ливенского района Орловской области», опубликованного  в Информационном бюллетене Сосновского сельского поселения от 27.06.2022 г. № 9.
Выступили: Брыкова О.С. депутат Сосновского сельского Совета народных депутатов,  с предложением одобрить  проект решения Сосновского сельского Совета народных депутатов «О  внесении изменений и дополнений в Устав Сосновского сельского поселения Ливенского района Орловской области».
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: Рекомендовать  Сосновскому сельскому Совету народных депутатов  принять решение «О внесении  изменений и дополнений в Устав Сосновского  сельского Совета народных депутатов Ливенского района Орловской области».
Слушали по второму вопросу: Помятихина Е.В. – председатель Сосновского сельского Совета народных депутатов  в своем выступлении ознакомила присутствующих с проектом решения Сосновского сельского Совета народных депутатов    «Об утверждении Правил благоустройства территории Сосновского сельского поселения Ливенского района Орловской области», опубликованного  в Информационном бюллетене Сосновского сельского поселения от 27.06.2022 г. № 9.
Выступили: Дурнева И.В., депутат Сосновского сельского Совета народных депутатов,  с предложением одобрить  проект решения Сосновского сельского Совета народных депутатов «Об утверждении Правил благоустройства территории Сосновского сельского поселения Ливенского района Орловской области»
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: Рекомендовать  Сосновскому сельскому Совету народных депутатов  принять решение   «Об утверждении Правил благоустройства территории Сосновского сельского поселения Ливенского района Орловской области»
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