 




 ПРОТОКОЛ

                   публичных слушаний в Никольском сельском поселении 

         05 апреля   2024 г. начало 17-00 часов
                                 Зал заседаний администрации

             Никольского сельского поселения


Председательствующий: Амелякин С.Н. – глава Никольского сельского поселения.

Присутствовали: жители Никольского сельского поселения в количестве 20 человек.




ПОВЕСТКА ДНЯ:
Слушали:  бухгалтера администрации  Головину Л.В., которая сообщила, что доходы бюджета поселения за 2023 год в целом составили 3756,194 тыс. руб., что соответствует 100,3% годового плана.

Из общего объема доходов бюджета поселения 26,3% составляют налоговые и неналоговые доходы, 73,7% - безвозмездные поступления.

Налог на доходы физических лиц поступил в размере 248,673 тыс. руб., что составляет 99,5% от годового плана. Налог на имущество поступил в размере 27,019 тыс.руб., что составляет 150 % от годового плана. Земельный налог поступил в размере 711,139 тыс.руб., или 92% от годового задания. Доходы от сдачи в аренду имущества составили 87,237 тыс. руб., или 94,8% годового плана. 
Расходы бюджета поселения в отчётном периоде составили 3790,108 тыс. руб., что составляет 97,4% от общего объёма бюджетных обязательств года. 

Расходы бюджета поселения на оплату труда с начислениями составили 2069,890 тыс.руб., что составляет 97,7% от годового плана. На оплату коммунальных услуг направлено 29,719 тыс. руб. или 70,7% годового плана. 

Расходы бюджета Никольского сельского поселения на дорожное хозяйство по переданным полномочиям составили 279,710 тыс.руб. или 98,5% от годового плана. 
Обязательства бюджета поселения по жилищно-коммунальному хозяйству за 2023год  исполнены в сумме 321,099 тыс.руб., что составляет 96,9% годового плана. Из них по переданным полномочиям расходы составили 134,939 тыс.руб. или 100% годового плана. 
Расходы по организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организации культуры составили 574,980тыс.руб. или 100% годового плана. 

Вопросов от участников публичных слушаний не поступило.

Решили: Рекомендовать  администрации Никольского сельского поселения принять отчет  об итогах исполнения бюджета  Никольского сельского поселения Ливенского района за 2023 год.

Председательствующий


                       С.Н. Амелякин
