30 марта 2017 года
Уважаемый Юрий Николаевич!

Уважаемые депутаты, приглашенные!
       В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ “Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации”,  Уставом Ливенского района Орловской области предлагаю вашему вниманию отчет о результатах деятельности Ливенского районного Совета народных депутатов за 2016 год. 
       В 2016 году работал районный Совет двух созывов – четвертого и пятого. В  связи с истечением срока полномочий районный Совет четвертого созыва  закончил свою работу 27 сентября 2016 года, районный Совет пятого созыва начал свою работу 28 сентября  2016 года.
       Районный Совет народных депутатов пятого созыва, согласно, Устава Ливенского района Орловской области, в соответствии с федеральным и областным законодательством был сформирован из 32 человек. Персональный состав представительного органа муниципального образования Ливенский район претерпел существенные изменения. В состав районного Совета вошли 16 глав сельских поселений, избранных из состава депутатов сельских Советов народных депутатов, и 16 депутатов, избранных из состава представительных органов сельских поселений. В новом составе районного Совета 25 мужчин и 7 женщин (в прошлом созыве 9 женщин, 17 мужчин); избрано 5 молодых депутатов до 35 лет, (в прошлом созыве таких не было), причем самому молодому - 26 лет. Средний возраст депутатов – 48 лет. Депутаты имеют высшее образование. Из прежнего состава избрано 13 депутатов, что способствует сохранению преемственности в деятельности представительного органа с одной стороны и полноценному обмену опытом депутатской деятельности между впервые избранными и уже опытными депутатами. 
     По социальному статусу депутаты являются: 16 , как я сказала выше - главы сельских поселений, 10 – руководители сельскохозяйственных предприятий, 1 – представляет бизнес, 1 – возглавляет банк,  3 – работают в системе здравоохранения и образования. Из 32 депутатов, входящих в состав депутатского корпуса – 29 представляют Всероссийскую политическую партию “Единая Россия”, 1 – Коммунистическую партию Российской Федерации, 2 депутата беспартийные (Анисимова М.С. И Шалимов Д.Д.). 
    Учитывая Положения Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ “Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации”, Устава Ливенского района депутатские объединения (фракции) в районном Совете пятого созыва не сформированы. 
       Из числа депутатов районного Совета на первом организационном заседании был избран глава Ливенского района, председатель Ливенского районного Совета народных депутатов и его заместитель. В соответствии  с Уставом Ливенского района глава района возглавляет  администрацию района. В силу федерального законодательства, Устава Ливенского района  глава района досрочно прекратил полномочия  депутата районного Совета народных депутатов и соответственно сельского Совета народных депутатов. На освободившийся мандат депутата районного Совета народных депутатов, в соответствии с Уставом Ливенского района, из числа депутатов Речицкого сельского Совета народных депутатов был избран депутат районного Совета Шалимов Д.Д.
        По состоянию на 01 января 2017 года в Ливенском районном Совете народных депутатов все мандаты замещены.
        В структуре Совета действуют 4 постоянные депутатские комиссии, курирующие соответствующие вопросы местного значения, относящиеся к ведению органов местного самоуправления района.
	Наименование комиссии
	Председатель комиссии
	Количество членов комиссии

	по экономической политике, бюджету, налогам, муници-пальной собственности и землепользованию
	Шалимов
 Дмитрий Дмитриевич
	11

	по местному самоуправлению, депутатской деятельности, правовому регулированию, взаимодействию с правоохра-нительными органами и общественными объединения-ми
	Алексеев 

Александр Николаевич
	7

	по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройству
	Ревин

Николай Юрьевич


	6

	по образованию, культуре, социальной политике, взаимо-действию со средствами  массовой информации
	Иванова 

Валентина Васильевна
	7


    В районном Совете создана комиссия по депутатской этике. 
    На профессиональной постоянной основе в Ливенском районном Совете народных депутатов  свои полномочия осуществляет один депутат – Савенкова Марина Николаевна. 
      На основании Положения О контрольной счетной палате работает постоянно-действующий орган внешнего муниципального финансового контроля – контрольно-счетная палата Ливенского района. Председатель контрольно-счетной палаты – Писарева Екатерина Евгеньевна.
     Одна из основных функций представительного органа местного самоуправления, закрепленных Федеральным законом от 06 октября 2003 года  № 131-ФЗ “Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации”, - осуществление нормотворческой деятельности в соответствии с полномочиями, прописанными в федеральном и региональном законодательстве, а также в муниципальной правовой базе.
      Начиная с 2006 года и по настоящее время, сформирован реестр правовых актов, что в значительной мере облегчает их отслеживание с целью приведения в соответствие с действующим законодательством. С 2008 года создана база нормативных правовых актов в электронном виде, что актуально для их размещения на сайте администрации Ливенского района, ознакомления с ними жителей Ливенского района. Все действующие решения районного Совета народных депутатов, являющиеся нормативными правовыми актами, приняты в соответствии с законодательством.
      В 2016 году районный Совет провел 11 заседаний, в том числе 1 – внеочередное.  По итогам работы принято 118 Решений: 71 решение – носят нормативный характер, 47 – решения, не носящие нормативный характер.
    В отчетном году, как и в предыдущие годы, основной задачей  районного Совета было совершенствование нормативно-правовой базы в условиях постоянно меняющегося законодательства. 
           Актом высшей юридической силы в системе муниципальных правовых актов является Устав Ливенского района.  
      Устав Ливенского района – нормативный правовой акт, в котором в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Орловской области закрепляются основные положения об организации местного самоуправления в муниципальном образовании. Он представляет собой своеобразный свод норм, регулирующих жизнедеятельность района; это основной нормативный правовой акт, являющийся своего рода малой конституцией на территории муниципального образования.
      На протяжении отчетного периода в связи с изменением законодательства в Устав Ливенского района 2 раза вносились изменения и дополнения, которые прошли регистрацию в Управлении Министерства юстиции Российской  Федерации по Орловской области и вступили в силу после их опубликования.
    Основные изменения в Уставе за отчетный период касались редакционных правок в связи с изменившимся порядком формирования органов местного самоуправления района,  изменений в статье о полномочиях администрации района по решению вопросов местного значения, а также другие поправки.
     Вторым,  не менее значимым вопросом исключительной компетенции районного Совета, является утверждение бюджета Ливенского района, а также отчет об его исполнении. Все мы понимаем, что эффективное использование денежных средств возможно только в том случае, если цели органов местного самоуправления, руководителей предприятий экономики и социальной сферы и, конечно, различных групп населения будут совпадать. Разработкой и исполнением бюджета занимаются исполнительные органы власти, а его утверждение и контроль осуществляет представительный орган. Его задача и состоит в том, чтобы обеспечить совпадение этих целей. Поэтому очень важна тщательная проработка бюджета депутатами районного  Совета, их заинтересованное отношение к принимаемому документу. 
     Бюджет Ливенского района на 2016 год был принят решением районного Совета 22 декабря 2015 года № 52/614-РС.
     В течение 2016 года  бюджет Ливенского района  корректировался. По вопросу о поправках в бюджет Ливенского района принято 7 решений районного Совета (28.01.2016, 24.03.2016, 26.05.2016, 15.07.2016, 01.11.2016, 06.12.2016, 20.12.2016).  
        В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, районным Советом единогласно был одобрен  отчет об исполнении бюджета Ливенского района за 2015 год, регулярно заслушивались отчеты администрации района  об итогах исполнения бюджета Ливенского района за первый квартал (26.05.2016), за первое полугодие (06.12.2016), за 9 месяцев (20.12.2016) 2016 года.
     Бюджет Ливенского района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов” сформирован и утвержден в сроки, установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации в общем  объеме доходов в сумме 388606,127 тысяч рублей и общем объеме расходов в сумме 400906,127 тысяч рублей. С  дефицитом в сумме 12300,000 тысяч рублей. 
      Бюджет на 2017 год, как и в предыдущие годы, сохранил свою социальную направленность.
       Более половины принятых в 2016 году решений – это решения о внесении изменений в уже действующие правовые акты. Необходимость корректировки указанных решений была обусловлена изменениями федерального и областного законодательства. 
        В силу федерального законодательства принято 5 новых документов:

- Порядок организации и осуществления муниципального земельного контроля в границах населенных пунктов сельских поселений на территории Ливенского района;

- Положение о сообщении лицами, замещающими муниципальные должности, должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Ливенского района Орловской области о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупа) и зачислении средств, вырученных от его реализации;

- Положение о Доске Почета “Галерея Славы Ливенского района Орловской области”;

- Положение “О порядке и условиях предоставления в аренду (в том числе льготы для субъектов малого и среднего предпринимательства, занимающихся социально-значимыми видами деятельности) муниципального имущества, включая в перечень муниципального имущества Ливенского района Орловской области, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства) предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование на долгосрочной основе (в том числе, по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства”;

- Положение об аккредитации журналистов средств массовой информации при органах местного самоуправления Ливенского района Орловской области.    
     В 2016 году, как и в 2014 и 2015 годах, в соответствии с федеральным законом от 06 октября 2003 года  № 131-ФЗ “Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации”, Уставом Ливенского района  от муниципального образования Ливенский район передано 6 полномочий по решению вопросов местного значения муниципальным образованиям сельских поселений:

- по содержанию автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов сельских поселений Ливенского района Орловской области;

- по организации ритуальных услуг населению и содержанию мест захоронений;

- по участию в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов;

- по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации.

- по созданию условий для массового отдыха жителей поселения и организации обустройства мест массового отдыха населения, включая обеспечение свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым зонам;

- по осуществлению мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья.  
     От сельских поселений на уровень муниципального района приняты полномочия контрольно-счетных органов по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля контрольно-счетной палатой Ливенского района.
     В связи  сформированием нового состава представительного органа особое внимание в прошедшем году было уделено совершенствованию правовой базы по организации деятельности районного Совета народных депутатов. Утвержден качественный и количественный  состав постоянных депутатских комиссий, утверждены их председатели. Внесены изменения в Регламент Ливенского районного Совета народных депутатов, в решение  о порядке предоставления гарантий  осуществления полномочий депутата, выборного должностного лица местного самоуправления Ливенского района Орловской области,  в решения Совета, принятые в рамках реализации федерального закона “О противодействии коррупции”. Таким образом, создана правовая основа для комплексного системного решения задач, стоящих перед представительным органом местного самоуправления.

Из 118 вопросов, рассмотренных на заседании районного Совета в 2016 году, внесено:

Главой района – 48

Депутатскими комиссиями – 28

Управлением финансов – 19

Управлением муниципального имущества – 18

Управлением культуры – 4

Управлением сельского хозяйства и продовольствия – 1.
      Сведения о количестве всех принятых решений районного Совета за отчетный период представлены в следующей таблице:
	№ п\п
	Сфера правоотношений
	Количество решений
	Процент от общего числа

	1
	Финансовая сфера 
	19
	16,1

	2
	Управление муниципальным имуществом
	18
	15,2

	3
	Социальная сфера
	8
	6,8

	4
	Местное самоуправление
	63
	53,4

	5
	Сфера жилищно-коммунального хозяйства, ГО и ЧС
	10
	8,5

	
	ИТОГО
	118
	100


Уважаемые коллеги!
        В работе районного Совета народных депутатов важная роль принадлежит постоянным депутатским комиссиям.
        Комиссии районного Совета по вопросам, отнесенным к их ведению, осуществляют предварительное рассмотрение проектов решений районного Совета, обращений,  заявлений и их подготовку к рассмотрению районным Советом, принимают по ним решения, направляют запросы в органы местного самоуправления, общественные объединения, организациям, должностным лицам; в соответствии с поручением председателя районного Совета  осуществляют подготовку проектов решений районного Совета в целях приведения действующих решений районного Совета в соответствие с федеральным и областным законодательством; организуют проводимые районным Советом публичные слушания, осуществляют иные функции в соответствии с Регламентом районного Совета.
      Постоянными депутатскими комиссиями в общей сложности в 2016 году проведено 27 заседаний, на которых было предварительно рассмотрено  110 наиболее значимых вопросов, включенных в повестку дня заседаний районного Совета. Заседания постоянных депутатских комиссий проводятся регулярно, при высокой явке депутатов. В практике работы есть и проведение их совместных заседаний.  
       В работе заседаний постоянных депутатских комиссий принимают участие заместители главы администрации района, руководители структурных подразделений администрации района, руководители отраслевых (функциональных) органов администрации района.
        Отлаженная, результативная работа постоянных депутатских комиссий напрямую зависит от активности председателей, от их желания работать и вникать в вопросы жизнедеятельности района.
    Оценивая работу постоянных депутатских комиссий районного Совета за отчетный период, можно сказать, что такими, важными для эффективной работы  качествами, обладают председатели действующих на сегодняшний день комиссий  Шалимов Дмитрий Дмитриевич, Алексеев Александр Николаевич, Ревин Николай Юрьевич,  Иванова Валентина Васильевна.
Депутатские объединения
   В соответствии с Уставом Ливенского района, Регламентом районного Совета народных депутатов в районном Совете четвертого созыва продолжала работу фракция ВПП “Единая Россия” (руководитель Пентюхов А.И.). Проведено 7 заседаний, на которых рассмотрено 11 вопросов.
  Публичные слушания
       Реализуя требования Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ “Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации” на участие населения в осуществлении местного самоуправления, районным Советом  проводились в 2016 году публичные слушания.
       Темами публичных слушаний в отчетном году были:

- внесение изменений в Устав Ливенского района;

- утверждение отчета “Об исполнении бюджета Ливенского района за 2015  год”;

- утверждение “Бюджета Ливенского района на 2017  год и на плановый период 2018 и 2019 годов”.
         Целями публичных слушаний являются: информирование населения района о наиболее важных вопросах, по которым надлежит принять соответствующее решение органами или должностными лицами местного самоуправления, и выявление мнения населения по содержанию и качеству представляемых проектов решений.
          Несмотря на то, что районным Советом обеспечивались все меры для заблаговременного оповещения жителей муниципального образования о дате и месте проведения публичных слушаний ( информировали через  официальное печатное средство газету “Ливенский край”, сайт администрации Ливенского района, о размещении информации на информационных стендах в сельских поселениях), особенного интереса публичные слушания у населения не вызывают. Очень жаль, что жители нашего района занимают пассивную позицию и не хотят использовать свое право на участие в осуществлении местного самоуправления.
Реализация права законодательной инмициативы
      Районный Совет обладает правом законодательной инициативы. В целях реализации права законодательной инициативы 26 мая районный Совет принял обращение к председателю  Орловского областного Совета народных депутатов по вопросу улучшения укомплектованности медицинскими кадрами фельдшерско - акушерских пунктов.  (для сведения : на наше обращение – Орловским областным Советом народных депутатов принято и направлено обращение Орловского областного Совета народных депутатов, к Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву и Председателю  Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.Е.Нарышкину ,  по вопросу внесения изменений в законодательство Российской Федерации в части улучшения укомплектованности медицинскими кадрами фельдшерско-акушерских пунктов.)
Работа с избирателями
      Уважаемые депутаты, приглашенные! Одной из важнейших обязанностей депутата,  является его деятельность в своем избирательном округе: проведение приема избирателей, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, собраний, взаимодействия со службами, предприятиями в решении социальных проблем, организации работы по благоустройству населенных пунктов и т.д. 
         Как известно, депутат – это тот, кто наиболее близок к своим избирателям, к их нуждам и проблемам. Именно они изнутри знают проблемы каждого малого села, каждой улицы, каждого двора. Их знают по совместной работе – их выбирают в депутаты, им односельчане доверяют свои судьбы.       
     Прием граждан, избирателей проводится депутатами районного Совета по утвержденному графику. Для более широкого информирования населения о приеме депутатами график приема граждан депутатами районного  Совета был размещен на официальном сайте администрации Ливенского района в информационно-телекоммуникационной сети “Интернет”, на информационном стенде районного Совета и информационных досках в сельских поселениях.
       На прием к депутату население приходит не только в установленные графиком дни и часы, а по мере необходимости в любое время. В основном обращались люди с вопросами оказания материальной помощи, трудоустройства, по вопросам уличного освещения, ремонта дорог и отлова собак.
       Каждым из депутатов в среднем проведено за год 8-14 приемов, где рассматривались в основном устные обращения. В среднем, рассмотрено каждым депутатом от 5 до 40 обращений. Большинство обращений рассмотрено положительно (вопрос решен или дано разъяснение по вопросу). 
       Поступившие в адрес районного Совета письменные обращения (11 обращений) рассмотрены в установленные законом сроки.
       Депутаты, члены партии  “Единая Россия”, проводили приемы граждан, как в избирательных округах, так и общественной приемной  Всероссийской политической партии  “Единая Россия”.
       Характеризуя работу депутатов нельзя не сказать, и о вкладе депутатов в социально-экономическое развитие района. Соблюдение единых принципов взаимопонимания, принятие совместных решений и контроль, за их выполнением, правильная организация работы депутатского корпуса создают условия для плодотворной и эффективной деятельности по осуществлению возложенных на него задач. 
     Большой вклад в развитие района и помощь своим избирателям оказывают депутаты – руководители сельскохозяйственных предприятий – Алдобаев А.М., Бородин Л.Е., Кожухов Д.А., Першин А.Л., Сорокин А.Е., Шалимов Д.Д., Скобцов А.И.    
      И сегодня мне хочется сказать большое спасибо и вновь избранным депутатам Ревину Н.Ю., Алексееву А.Н., Домаеву С.И., Колосовой Л.И., Потапову И.Н., Хореву А.А.,  которые за короткий срок в должности депутата районного Совета,  уже смогли себя проявить.
    А  такие депутаты, как Анисимова М.С., Коняева О.Е., Иванова В.В., Новикова Н.А. всегда  находят время встретиться с избирателями, вникнуть в их проблемы и найти пути решения.
    Очень приятно слышать слова благодарности из сельских поселений, ведь это оценка работы депутата.
      При непосредственном участии депутатов районного Совета проходят районные мероприятия (День знаний, Последний звонок, дни профессиональных праздников, День района и День сельского поселения и др.).
Контроль исполнения решений
    Исходя из анализа деятельности районного   Совета народных депутатов в 2015 году, в отчетном году особое внимание было уделено повышению эффективности контроля за исполнением решений районного Совета.
      В соответствии с Уставом Ливенского района 24 марта 2016 года был заслушан отчет председателя районного Совета народных депутатов “Об итогах работы Ливенского районного Совета народных депутатов за 2015 год и задачах на предстоящий период”.
     19 апреля 2016 года был заслушан отчет главы района о результатах его деятельности, о результатах деятельности администрации Ливенского района Орловской области  за 2015 год. Деятельность администрации признана эффективной и оценена удовлетворительно.
      26 мая 2016 года был заслушан ежегодный отчет председателя контрольно-счетной палаты Ливенского района.
      В течение года дважды  были заслушаны отчеты начальника межмуниципального отдела МВД России “Ливенский”. Отчеты были приняты к сведению. В целом депутаты согласились с планируемыми мероприятиями по повышению эффективности деятельности межмуниципального отдела.
      В отчетном периоде контрольная деятельность районного Совета осуществлялась при выполнении его полномочий по контролю исполнения органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения путем запрашивания информации от администрации района и ее отраслевых (функциональных) органов и рассмотрения данной информации на заседаниях постоянных депутатских комиссий.
       Систематический контроль осуществлялся за рациональным использованием бюджетных средств – отчет об исполнении бюджета Ливенского района заслушивался на заседаниях районного Совета 3 раза.
       В отчетном году была продолжена работа с наказами избирателей. Ход исполнения наказов находится на постоянном контроле районного Совета. Не будет преувеличением признать работу с наказами избирателей результативной.
        В 2016 году было реализовано 27 наказов.  Из них в системе образования реализовано 13 наказов на сумму 1 млн.364 тыс.200 руб., в сфере культуры – 4 наказа на сумму 145 тыс.800 руб.,  в сфере ЖКХ – 11 на сумму 440 тыс. руб.
     Уже стало доброй традицией в районном Совете часть денежных средств, предусмотренных на финансирование мероприятий, связанных с исполнением наказов избирателей направлять на ремонт объектов образования. 2016 год не стал исключением. 950 тыс. рублей было выделено на ремонт кровли муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения “Орловская  средняя общеобразовательная школа”. 
       Уважаемые коллеги! Учитывая, что все значимые сферы полномочий администрации реализуются в рамках муниципальных программ, считаю целесообразным в 2017 году рассмотреть на заседаниях постоянных депутатских комиссий  отчеты их выполнения с целью контроля оценки эффективности исполнения и правильности выбранных направлений деятельности. Это позволит расширить спектр депутатского контроля, за деятельностью администрации по решению вопросов местного значения.
       А также с целью видения перспективы развития района в текущем году необходимо разработать и утвердить Программу комплексного социально-экономического развития Ливенского района или Стратегию развития Ливенского района.      
         В целом контрольные мероприятия позволили не только исполнить предусмотренные законодательством действия представительного органа, но и получать объективную информацию о реализации органами местного самоуправления полномочий.
Итоги правовой и антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов, информация о работе по протестам и представлениям прокурора Ливенской межрайонной прокуратуры.
    Между районным Советом народных депутатов и Ливенской межрайонной прокуратурой налажено рабочее взаимодействие. Представители прокуратуры приглашаются и принимают участие в заседаниях районного Совета.
        В соответствии с Приказом Генеральной прокуратуры Российской Федерации от 06 февраля 2013 года № 56 “О внесении изменений в приказ Генерального прокурора Российской Федерации от 17 сентября 2007 года № 144 “О правотворческой деятельности органов прокуратуры и улучшения взаимодействия с законодательными (представительными) и исполнительными органами государственной власти и органами местного самоуправления” все проекты решений районного Совета нормативно-правового характера по вопросам, выносимым для рассмотрения на заседания Совета направляются в Ливенскую межрайонную прокуратуру для дачи заключения в рамках правовой и антикоррупционной экспертизы. Прокуратурой ни один из направленных документов в 2016 году не был возвращен или получили бы отрицательное заключение.
        В отчетном году на одно решение районного Совета был подан протест заместителя Ливенского межрайонного прокурора. Речь идет  о решении, регулирующем предоставление гарантий осуществления полномочий главы района, председателя Совета в части пенсионного обеспечения (решение от 31 октября 2013 года № 25/279-РС “О порядке предоставления гарантий осуществления полномочий депутата, выборного должностного лица местного самоуправления Ливенского района Орловской области”. 
        Протест был рассмотрен на заседании постоянной депутатской комиссии по депутатской деятельности, регламенту, правотворчеству, развитию местного самоуправления, правопорядку, связям с общественностью и средствами массовой информации, депутатами которой проведен всесторонний мониторинг действующего законодательства в соответствующей сфере, включая опыт других муниципальных образований Орловской области по установлению социальных гарантий лицам, замещающим муниципальные должности. В результате комиссия изложила свое аргументированное мнение, и на заседании Совет протест был отклонен.
Организация работы аппарата районного  Совета
     Организацию деятельности районного Совета в отчетном периоде в соответствии с Уставом Ливенского района, Регламентом Ливенского районного Совета народных депутатов обеспечивал председатель Совета.  
       Председатель Совета участвовал в работе совещаний, проводимых главой района; в заседаниях комиссий, созданных при администрации Ливенского района; собраниях, проводимых с населением по различным вопросам; принимал участие в заседаниях Орловского областного Совета народных депутатов, различных форумах, публичных слушаниях, круглых столах, проводимых региональной властью. Все это неотъемлемая часть работы, связанная с исполнением председателем Совета своих полномочий по представлению интересов представительного органа в отношениях с органами государственной власти, органами местного самоуправления, предприятиями, учреждениями и населением района.
     В целях повышения эффективности работы депутатского корпуса и аппарата районного Совета  мной издано 11 постановлений и  64   распоряжения.   
     Правовое, организационное, документационное, материально-техническое обеспечение деятельности районного Совета обеспечивает аппарат районного Совета. 
     В соответствии с действующем Положением об аппарате Ливенского районного Совета народных депутатов,  аппарат  осуществляет  информационное взаимодействие с Орловским областным Советом народных депутатов, органами местного самоуправления района и сельских поселений,  средствами массовой информации, учреждениями и организациями, расположенными на территории района; проводит работу по обеспечению нормативными документами, материалами заседаний районного Совета, организует заседания районного Совета,  постоянных депутатских комиссий, публичные слушания, подготавливает  информацию о ежемесячной работе каждого депутата и многое другое.
     В связи с формированием нового состава районного Совета аппаратом районного Совета на каждого депутата оформлено Личное дело.  
     В 2016 году аппаратом районного Совета проведена правовая экспертиза и подготовлены заключения на 118 проектов Решений, а также проведена антикоррупционная экспертиза и подготовлены заключения на 71 проект нормативно-правового акта, которые были в дальнейшем рассмотрены и приняты на заседании районного Совета.
     Обеспечено протокольное сопровождение и оформление 45 мероприятий (заседания районного Совета, заседания постоянных депутатских комиссий, заседания фракции). Проведена работа по отбору документов для сдачи в архив. Сформированы книги дел, включающих протоколы заседаний районного Совета, протоколы заседаний постоянных депутатских комиссий, материалы к заседаниям районного Совета, протоколы публичных слушаний за 2013 год (Всего сформировано 15 книг). 
       Аппарат районного Совета народных депутатов продолжал ведение реестра граждан, учреждений и организаций, награжденных наградами районного Совета;  реестра принятых решений районного Совета. 
       Осуществлялась работа по подготовке письменных поздравлений, открыток, оформление наград районного Совета. 
       В отчетном периоде 39 человек были награждены Почетными грамотами районного Совета, 61 человек был отмечен Благодарностью районного Совета.
      Дорогавцевой Валентине Константиновне решением Ливенского районного Совета народных депутатов присвоено звание “Почетный гражданин Ливенского района”.
       Общий документооборот районного Совета за отчетный год составил 594 документа из них: входящих – 260; исходящих документов районного Совета – 334; направлено копий правовых актов исполнителям – 302.
       Нормативные правовые акты после принятия и опубликования формировались и в установленные законом сроки направлялись в правовое управление Департамента правового обеспечения и финансового контроля Орловской области для включения в единый регистр нормативных правовых актов Орловской области и Ливенскую межрайонную прокуратуру для рассмотрения в порядке надзора.
      В 2016 году в соответствии с федеральными законами от  25 декабря 2008 года № 273-ФЗ “О противодействии коррупции”, от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ “Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации” депутаты районного Совета предоставляли сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своих супруга (супругу) и несовершеннолетних детей. Информация была предоставлена в сроки, установленные законом Российской Федерации и размещена на официальном сайте администрации Ливенского района.
Информационная открытость районного Совета
      Главными принципами информационной политики районного Совета в 2016 году были открытость, достоверность и системность предоставления населению района информации о деятельности представительного органа Ливенского района.
      Федеральным законом от 09 февраля 2009 года № 8-ФЗ “Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления” предусматриваются различные формы информирования жителей района о работе  представительного органа. Деятельность районного Совета в прошедшем году регулярно освещалась в средствах массовой информации. Заседания районного Совета, постоянных депутатских комиссий проводились в открытом режиме. На заседания регулярно приглашались и принимали участие глава Ливенского района, заместители главы администрации района, руководители структурных подразделений администрации района, представители прокуратуры, общественных организаций.
      На всех заседаниях районного Совета присутствовали представители средств массовой информации, в результате чего жители получали объективное представление о деятельности представительного органа власти, о ходе обсуждения вопросов.
       В целях обеспечения доступа к информации о деятельности районного Совета все принятые нормативные правовые акты представлены на сайте администрации Ливенского района в информационно-телекоммуникационной сети “Интернет”, а также размещаются в информационно-справочной системе “Консультант”, публикуются в официальном печатном средстве массовой информации для официального опубликования муниципальных правовых актов в газете “Ливенский край”.
Уважаемые депутаты, приглашенные! В целом деятельность районного Совета народных депутатов показала, что вниманием депутатов были охвачены все основные направления развития нашего района. Работа депутатов, участие в различных встречах и мероприятиях дали возможность нам быть в курсе многих событий и дел, происходящих в районе, принимать участие в решении проблем жителей, самим участвовать в местном самоуправлении. В 2017 году мы должны продолжить работу по поддержанию в актуальном состоянии нормативно-правовой базы Ливенского района, по информированию жителей о работе районного Совета, принимаемых решениях, осуществлять личный прием избирателей, принимать активное участие в жизни района, делать все от нас зависящее, чтобы оправдать доверие наших избирателей. От активного участия каждого из нас зависит, как мы с этим справимся. 

В заключение хочу поблагодарить всех депутатов, которые, не смотря на занятость, находили время для работы в районном Совете, для общения с избирателями, искали и находили пути решения их проблем. 
          Разрешите также поблагодарить главу района Юрия Николаевича, сотрудников администрации района, руководителей общественных организаций и представителей средств массовой информации за совместную работу. Уверена, что эта работа будет и впредь конструктивной и результативной.
 Спасибо за внимание.

