ПРОТОКОЛ
публичных слушаний в Островском сельском поселении

7 декабря 2017 года

Начало 18.00 часов

Зал заседаний администрации 

Островского сельского поселения

Председательствовал: Потапов И.Н. – глава Островского сельского поселения.

В публичных слушаниях принимают участие: депутаты Островского сельского Совета народных депутатов - 6 человек, руководители предприятий, находящиеся  на территории Островского сельского поселения, представители политических партий.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.  О бюджете Островского сельского поселения на 2018 год и на плановый период  2019 и 2020 годов. 

Докл. Еремина И.В. – начальник отдела по планированию, финансам, бухгалтерскому учету и отчетности администрации Островского сельского поселения.

РЕГЛАМЕНТ

Время для информации по первому вопросу – 15 мин.

Выступления в прениях                                   - до 4 мин 

СЛУШАЛИ: Еремину И.В. – начальника отдела по планированию, финансам, бухгалтерскому учету и отчетности администрации Островского сельского поселения.

В своём выступлении она проинформировала об особенностях формирования бюджета сельского поселения на 2018 год и на плановый период  2019 и 2020 годов. 

Формирование бюджета Островского сельского поселения  на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов осуществлялось в условиях, продолжающихся в текущем году кризисных явлений в экономике, при приоритетном сохранении социальной направленности бюджета.

При составлении проекта бюджета на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов были учтены показатели прогноза социально-экономического развития Островского сельского поселения  на 2018 - 2020 годов, основные направления бюджетной и налоговой политики Островского сельского поселения  на 2018 – 2020 годы.

Основные параметры бюджета Островского сельского поселения на 2018 год.

Общий объем доходов – 1931,692 тыс. руб., общий объем расходов – 2612,292 тыс. руб. Дефицит составит 680,600 тыс. руб.

Доходы бюджета Островского сельского поселения планируются на 2018 год в объеме 1931,692 тыс. руб., при этом налоговые и неналоговые доходы прогнозируются в объеме 1112,700 тыс. руб., или 57,6 % от общего объема доходов, безвозмездные поступления – в объеме 818,992 тыс. руб., или 42,4 % от общего объема доходов.

Формирование прогноза налоговых и неналоговых доходов Островского сельского поселения осуществлялось на основе оценки социально – экономического развития Островского сельского поселения за 2017 год и прогноза социально – экономического развития района на 2018 - 2020 годы, налогового законодательства, действующего на момент составления прогноза бюджета, федеральных и региональных законов о налогах и сборах, нормативных  правовых актов Ливенского района и Островского сельского поселения о налогах и сборах, вступающих в действие с 1 января 2017 года. 

Основными налогами, формирующими доходы бюджета Островского сельского поселения на 2018 год, является земельный налог – 960,000 тыс. руб., или 86,3 % от общего объема налоговых и неналоговых доходов.

При проектировании расходной части бюджета на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов сохраняется преемственность курса бюджетной политики, направленной на обеспечение сбалансированности, устойчивости бюджетной системы, социальной направленности расходов  бюджета Островского сельского поселения, а также соблюдения ограничений, установленных бюджетным законодательством. 

Расходы бюджета поселения на 2018 год планируются  в объеме 2612,292 тыс. руб., в том числе за счёт собственных средств  2580,815 тыс. руб 

На социально-культурную сферу – 552,000 тыс. руб., или 21,1 % в общем объеме расходов. 

По отраслям социально-культурной сферы расходы прогнозируются в следующих объемах:

культура – 492,000 тыс. руб., удельный вес   18,8 %;

физическая культура и спорт – 60,000 тыс. руб.;

По разделу "Культура" запланированы основные расходы:

На финансовое обеспечение расходов на оплату труда с начислениями работникам культуры – 338,768 тыс. руб. удельный вес  68,8 % от общих расходов по разделу;

По разделу "Дорожное хозяйство" запланированы бюджетные ассигнования в общем объеме 140,328 тыс. руб., на проектирование, строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, ремонт автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также содержание автомобильных дорог местного значения за счет средств Дорожного фонда Ливенского района; 

По разделу "Общегосударственные вопросы" запланированы бюджетные ассигнования в общем объеме 12,000 тыс. руб.

Доходы бюджета Островского сельского поселения на плановый период 2019 года прогнозируются в размере  2167,632 тыс.руб., из них налоговые и неналоговые доходы 1115,700 тыс.руб., на плановый период 2020 года в размере 2161,832 тыс.руб., из них налоговые и неналоговые доходы 1118,700 тыс.руб.

Расходы бюджета Островского сельского поселения на плановый период 2019 года прогнозируются в сумме 2222,632 тыс.руб в том числе за счёт собственных средств 2191,000 тыс. руб., на плановый период 2020 года в размере 2161,832 тыс. руб. в том числе за счёт собственных средств  2130,200 тыс. руб.

Дефицит на плановый период составляет 55 тыс. руб. в каждом из годов.   Вопросов от участников слушаний не поступило.

   Итоги публичных слушаний подвёл глава Островского сельского поселения Потапов И.Н., проинформировав участников публичных слушаний, что в течение пяти дней они могут подать свои замечания и дополнения, которые будут учтены и рассмотрены.

Председательствующий                                                                            И.Н. Потапов

Секретарь                                                                                               В.И. Михайлова
