Протокол № 4
 публичных слушаний по проекту решения 

«О внесении изменений в Устав Ливенского  района Орловской области»

12 апреля 2018 года

зал заседаний администрации района

начало 11 часов 00 мин.

       Председательствует – Савенкова Марина Николаевна – председатель Ливенского районного Совета народных депутатов Орловской области.

       Присутствовали: Воронова О.Н., начальник отдела по организационно-правовой работе аппарата Ливенского районного Совета народных депутатов, члены постоянной депутатской комиссии по местному самоуправлению, депутатской деятельности, правовому регулированию, взаимодействию с правоохранительными органами и общественными объединениями, представители администрации Ливенского района, администраций сельских поселений, политических партий, общественных организаций, жители Ливенского района.

Всего присутствовало – 39 человек.


Савенкова М.Н. предложила утвердить повестку дня публичных слушаний:


1. Об избрании секретаря публичных слушаний.


2. О проекте решения Ливенского районного Совета народных депутатов “О внесении изменений в Устав Ливенского района Орловской области”.

Слушали по первому вопросу Савенкову М.Н., председателя районного Совета народных депутатов, которая предложила избрать секретарем публичных слушаний Воронову Ольгу Николаевну, начальника отдела по организационно-правовой работе аппарата Ливенского районного Совета народных депутатов.

Вопросов не поступило.

Решили: избрать секретарем публичных слушаний Воронову О.Н., начальника отдела по организационно-правовой работе аппарата Ливенского районного Совета народных депутатов.

Голосовали «за» - единогласно
     Слушали по второму вопросу Болотскую Наталью Алексеевну, начальника управления организационной и правовой работы администрации Ливенского района, которая ознакомила участников публичных слушаний с проектом решения «О внесении изменений в Устав Ливенского района Орловской области». По информации Натальи Алексеевны, изменения и дополнения в Устав Ливенского района обусловлены изменениями в  Федеральном законе от 06 октября 2003 года 

№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». В частности полномочия органов местного самоуправления района по решению вопросов местного значения, дополнены полномочиями по организации сбора статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы района, и предоставлению указанных данных органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации. 

Так же установлено, что к исключительной компетенции районного Совета относится утверждение стратегии социально-экономического развития района. 

Уточнен перечень вопросов, в обязательном порядке выносимых на публичные слушания.

Вносимыми изменениями уточнены последствия обращения в суд главы района в случае досрочного прекращения его полномочий. 

Выступил Потапов И.Н. председатель постоянной депутатской комиссии по местному самоуправлению, депутатской деятельности, правовому регулированию, взаимодействию с правоохранительными органами и общественными объединениями с предложением одобрить проект решения «О внесении изменений в Устав Ливенского района Орловской области»

Решили: рекомендовать Ливенскому районному Совету народных депутатов Орловской области принять проект решения «О внесении изменений в Устав Ливенского района Орловской области».
Голосовали «за» - единогласно
Председательствующий                                                            М.Н. Савенкова

Секретарь                                                                                   О.Н. Воронова
