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     Руководствуясь Уставом Ливенского района, я представляю вашему вниманию отчет о деятельности районного Совета народных депутатов за 2019 год и задачах на предстоящий период.
     Ливенский районный Совет народных депутатов был сформирован в 2016 году из 16 глав сельских поселений и 16 депутатов, избранных из числа депутатов представительных органов сельских поселений. В соответствии с Уставом Ливенского района общая численность депутатов 32 человека.  На 01 января 2019 года численность депутатского корпуса составляла 31 человек. В течение года произошли изменения, как количественного, так и качественного состава представительного органа муниципального образования Ливенский район. В связи с досрочным прекращением полномочий по собственному желанию глав Дутовского, Сосновского сельских поселений и с досрочным прекращением полномочий в связи со смертью главы Сергиевского сельского поселения (2018 год) были избраны новые главы данных сельских поселений, которые вошли в состав депутатского корпуса. Это - глава Сергиевского сельского поселения – Алдошина С.А.; глава Сосновского сельского поселения – Кутафина М.И., которые представляют интересы своих избирателей в районном Совете с апреля 2019 года и  глава Дутовского сельского поселения - Зубанов А.Н., представляет интересы жителей Дутовского сельского поселения в представительном органе Ливенского района с сентября 2019 года.
     На 01 января 2020 года численность районного Совета 32 депутата. Все мандаты замещены. Все депутаты (за исключением председателя) осуществляют свои полномочия на общественных началах. Несмотря на это, требовательность жителей района к представительной  власти год от года возрастает. Деятельность депутата всегда на виду. И главными критериями, которыми руководствуются депутаты, есть и будут – законность, ответственность, открытость перед избирателями. 
     Состав районного Совета представлен:
- 29 депутатов имеют высшее образование (90,6%)
- 3  средне - специальное (9,4%)
- 10 – представляют сельское хозяйство
-   2 – сферу образования
-   1 – здравоохранение
-   2 – представители предпринимательства и банка
- 17- представляют органы местного самоуправления
В районном Совете 22 мужчины (68,8%)
                                   10 женщин (31,2%)
Средний возраст депутатского корпуса – 50 лет.
     Работа районного Совета народных депутатов в отчетном периоде была организована в соответствии с положениями Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Ливенского района, Регламентом Ливенского районного Совета народных депутатов и осуществлялась на основании плана работы, утвержденного на календарный год.
     Главным направлением работы районного Совета было и остается компетентное и своевременное создание и совершенствование нормативной правовой базы, обеспечивающей практическую реализацию программы социально-экономического развития, качественное решение вопросов местного значения в области социальной, экономической и бюджетной политики, определенных федеральным и региональным законодательством.
     Нормотворческая деятельность районного Совета в течение 2019 года носила планомерный характер, проводилась на основании мониторинга федерального и регионального законодательства и зависела от динамики его изменений.
     В 2019 году было проведено 11 заседаний представительного органа. Заседания были открытыми и носили публичный характер. В заседаниях принимали участие глава Ливенского района, его заместители, председатель контрольно-счетной палаты, руководители отраслевых (функциональных) органов и структурных подразделений администрации района, представители прокуратуры, средств массовой информации. Все заседания проходили при необходимом для их проведения кворуме, то есть все заседания были правомочны. Явка депутатов в среднем составила 78,8 %. 
     В течение 2019 года на заседаниях Совета рассмотрено и принято 148 решений (для сравнения в 2018 – 124). Из 148 принятых правовых актов внесено:
- главой района – 27
- постоянными депутатскими комиссиями – 34
- управлением муниципального имущества и жилищно-коммунального хозяйства – 51
- управлением финансов – 21
- управлением культуры – 15
Другими субъектами правотворческой инициативы проекты муниципальных правовых актов не вносились.
     Правотворческая деятельность районного Совета в 2019 году основывалась на необходимости реализации закрепленных законодательством полномочий и ранее поставленных задач и была главным образом, направлена на решение вопросов местного значения.
     Депутатская деятельность заключается не только в проведении заседаний, много времени занимает предварительное изучение и обсуждение проектов нормативно-правовых актов.
      Все проекты, внесённые для рассмотрения в районный Совет, предварительно проработаны профильными постоянными депутатскими комиссиями, а проекты решений, предусматривающие расходы за счет средств местного бюджета, имеют также положительное заключение контрольно-счетной палаты Ливенского района.  В отчетном году состоялось 28 заседаний   постоянных депутатских комиссий, на которых рассмотрено 124 вопроса.     
      Здесь очень важно отметить взаимодействие постоянных депутатских комиссий с субъектами правотворческой инициативы. От степени проработки каждого вопроса, выносимого на Совет, зависит эффективность работы всего Совета и практическая полезность самих решений.  
      Совет благодарен всем работникам администрации, кто грамотно готовит документы, профессионально докладывает депутатам суть поднимаемых вопросов на заседаниях комиссий и районного Совета, потому что мы – представительная и исполнительная власти – работаем над одной главной задачей – улучшить жизнь населения района.
     На качество подготовки проектов муниципальных нормативных  правовых актов положительно влияет взаимодействие представительного органа и прокуратуры района. В соответствии с приказом Генерального прокурора Российской Федерации от 02.10.2007 № 155 «Об организации прокурорского надзора за законностью нормативных правовых актов органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления» все проекты нормативных правовых актов направлялись в Ливенскую межрайонную прокуратуру для проверки на предмет соответствия действующему законодательству. За отчетный период по результатам изучения проектов решений, нарушения федерального и регионального законодательства, несоблюдения правил юридической техники выявлено не было. Протестов и представлений на проекты решений и действующие нормативные правовые акты Ливенского районного Совета народных депутатов от прокуратуры в 2019 году не поступало. 
     Основа нормотворческой базы нашего района – Устав Ливенского района. Этот документ регулирует отношения, которые касаются всех сфер жизни населения. В прошедшем году  Устав претерпел некоторые изменения. Изменения касались приведения муниципального правового акта в соответствие федеральному законодательству, были уточнены и расширены полномочия органов местного самоуправления района.
     В отчетном году районным Советом традиционно большое внимание уделялось вопросам формирования и исполнения бюджета Ливенского района, увеличению его доходной части и повышения эффективности бюджетных расходов. Приоритетность данного направления в деятельности районного Совета обусловлена тем, что бюджет - это основная форма образования и расходования денежных средств, предназначенных для решения вопросов местного значения. 
     В рамках бюджетных полномочий районный Совет утвердил отчет об исполнении бюджета Ливенского района за 2018 год, с предварительным обсуждением на публичных слушаниях.  Председателем контрольно-счетной палаты Ливенского района была проведена внешняя проверка годового отчета, по результатам которой было подготовлено заключение в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации.
     В течение 2019 года 8 раз вносились изменения в решение Ливенского районного Совета народных депутатов от 20 декабря 2018 года № 27/328-РС «О бюджете Ливенского района на 2019 и на плановый период 2020 и 2021 годов».  Вносимые в течение года поправки, в основном были связаны с необходимостью корректировки показателей при поступлении бюджетных ассигнований из бюджетов других уровней.    
      Кроме этого, заслушана и принята к сведению  информация об исполнении бюджета Ливенского района за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2019 года. Контрольно-счетной палатой Ливенского района в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации на отчеты об исполнении бюджета Ливенского района за 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2019 года подготовлена аналитическая записка.
     Ежегодное формирование бюджета длительный и достаточно важный вопрос для развития района. Бюджет района сегодня есть бюджет его развития, а это значит, что надо быть уверенными в достоверности его доходной части и предусмотреть в расходной части 
максимальные возможности решения вопросов местного значения. Обязательно, к исполнению  – реализация социальных обязательств, исполнение Указов Президента Российской Федерации, участие в национальных проектах, федеральных и региональных программах. 
      В 2019 году проект решения Ливенского районного Совета народных депутатов «О бюджете Ливенского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» принимался в двух чтениях. Прошел детальное изучение на заседании постоянной депутатской комиссии по экономической политике, бюджету, налогам, муниципальной собственности и землепользованию, а также обсуждался на публичных слушаниях. Каждому заинтересованному гражданину была предоставлена возможность получить достоверную и полную информацию, внести свои предложения.
     В ходе рассмотрения проекта решения «О бюджете Ливенского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»   в первом чтении, в целях увеличения доходной части бюджета контрольно-счетной палатой Ливенского района было предложено пересмотреть плановые показатели по администрируемым  доходам, с учетом мероприятий по погашению прогнозируемой недоимки. Предложения контрольно-счетной палаты были поддержаны депутатами районного Совета, в результате чего доходы бюджета района увеличены на 2931,1 тыс. рублей. 
     20 декабря 2019 года решением районного Совета № 38/465-РС был принят бюджет Ливенского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов во втором чтении и окончательной редакции.
     Еще один из первостепенных вопросов районного Совета – определение порядка по вопросам управления и распоряжения муниципальным имуществом. Управление муниципального имущества в 2019 году подготовило 10 проектов по текущим вопросам управления и распоряжения муниципальным имуществом. Представительным органом в отчетном году вопросы приватизации рассматривались 3 раза, по вопросам передачи имущества в безвозмездное пользование принято 1 решение, по вопросу принятия имущества в собственность муниципального образования Ливенский район Орловской области принято 15 решений.
    В целом в 2019 году районным Советом принято 2 Порядка, регламентирующих жизнедеятельность района:
- Порядок формирования, ведения ежегодного дополнения и опубликования Перечня муниципального имущества Ливенского района Орловской области, предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;
- Порядок организации и проведения общественных слушаний намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе на территории муниципального образования Ливенский район Орловской области. 
     В течение 2019 года изменения внесены в 10 ранее действующих Положений и Порядков. Среди них, такие как:
- Положение об управлении муниципального имущества и жилищно-коммунального хозяйства администрации Ливенского района; 
- Положение « О муниципальной казне муниципального образования Ливенский район Орловской области»;
- Положение о порядке владения, пользования и распоряжения муниципального имущества Ливенского района»
- Положение о приватизации муниципального имущества Ливенского района Орловской области;
- Положение «Об отдельных правоотношениях, связанных с предоставлением в собственность граждан земельных участков на территории Ливенского района;
- Положение «О бюджетном процессе в Ливенском районе»;
- Порядок определения арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности муниципального образования Ливенский район Орловской области и предоставленные в аренду без торгов;  
- Порядок ведения реестра муниципального имущества Ливенского района;
- Порядок приема (передачи) осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения органов местного самоуправления Ливенского района и органов местного самоуправления сельских поселений, входящих в состав Ливенского района.
     В отчетном году, было принято 4 правовых акта о передаче части полномочий по решению вопросов местного значения муниципального района администрациям сельских поселений. В соответствии с принятыми решениями администрациями сельских поселений в 2020 году  исполняются :
-  полномочия по содержанию автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов сельских поселений Ливенского района;
- полномочия по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо и водоснабжения населения, водоотведения в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации;
- полномочия по созданию условий для массового отдыха населения, включая обеспечение свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым полосам;
- полномочия по осуществлению мероприятий по обеспечению безопасности на водных объектах, охране их жизни и здоровья. 
     Кроме этого, от сельских поселений на уровень района приняты полномочия по муниципальному внешнему и внутреннему финансовому контролю.  
     Большую роль играют реализуемые районным Советом контрольные функции, так как они отражают общественную значимость и публичную деятельность районного Совета.
     В рамках осуществления, контроля за исполнением органами и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения Ливенским районным Советом народных депутатов в 2019 году был заслушан отчет главы Ливенского района о проделанной работе за 2018 год. Работа главы района была признана удовлетворительной. 
     Также был заслушан отчет о деятельности  контрольно-счетной палаты Ливенского района за 2018 год. Деятельность органа внешнего контроля не вызвала у депутатов нареканий и отчет был принят к сведению.
      В соответствии с Уставом Ливенского района в отчетном году был заслушан доклад председателя районного Совета народных депутатов «О деятельности Ливенского районного Совета народных депутатов за 2018 год и задачах на предстоящий период».
     В соответствии с требованиями статьи 8 Федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции» заслушан отчет начальника межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Ливенский» о результатах оперативно-служебной деятельности подчиненного отдела за 2018 год. По результатам,  рассмотрения отчета, районным Советом было отмечено, что комплекс профилактических, оперативно-розыскных и следственных мероприятий по профилактике, раскрытию и расследованию преступлений, пресечению административных правонарушений, обеспечению надлежащего правопорядка в общественных местах  и при проведении мероприятий с массовым участием граждан позволил в 2018 году достичь положительных результатов по ряду направлений деятельности межмуниципального отдела.
     В соответствии с Положением «Об общественной палате Ливенского района» заслушан отчет председателя Общественной палаты «О состоянии и развитии институтов гражданского общества в Ливенском районе».
       В целях осуществления контрольных функций районным Советом в течение 2019 года приняты отчеты:
- о деятельности управления муниципального имущества за 2018 год;
- отчет о выполнении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Ливенского района за 2018 год.
     Программа приватизации на 2018 год была выполнена частично. Было продано нежилое здание с земельным участком, расположенное по адресу: Ливенский район п.Совхозный ул.Центральная д. 6\2 (321 000 руб.).    
     Нежилые помещения (10) общей площадью 335,5 кв.м по адресу г.Ливны ул.Курская пом.1- пом.10 не реализованы. Причины неисполнения признаны депутатами объективными и связаны с отсутствием заявок на участие в аукционе, открытых по составу участников и открытых по форме подачи предложений о цене имущества. В тоже время управлению муниципального имущества и жилищно-коммунального хозяйства было рекомендовано дополнительно информировать население о проведение аукционов о продаже муниципального имущества через средства массовой информации, информационные стенды, расположенные  на территории сельских поселений Ливенского района. 
   Систематический контроль, как отмечалось выше, осуществлялся за рациональным расходованием бюджетных средств – отчет об исполнении бюджета района за 2019 год заслушивался и обсуждался ежеквартально.
    Безусловно, в 2019 году особое внимание было уделено контролю,  за исполнением наказов избирателей депутатам Ливенского районного Совета народных депутатов. Главное условие успешной реализации наказов – это активное участие самих депутатов. Считаю обязательным и важным каждому депутату быть в курсе этого процесса, координируя эту работу. Реализация наказов в основном была направлена на поддержку материально-технической базы учреждений образования и культуры.  Исполнено  34 наказа на общую  сумму 1 млн. 920,0 тыс. руб. Из них в системе образования – 20 наказов на  сумму 1 млн. 250,0 тыс. руб., в учреждениях культуры – 8 наказов на сумму 370 тыс. руб., на  благоустройство общественных и дворовых территорий  направлено 240,0 тыс. руб. (4 наказа), ремонт братского захоронения – 1 наказ – на сумму 60,0 тыс. руб. 
     Уважаемые участники заседания! Работа по обращениям граждан регламентирована федеральным законом от 02.05.2009 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». За отчетный период в районный Совет поступило 2 письменных и 8 устных обращений. Вопросы, поднятые в обращениях, касались уличного освещения и ремонта дорог. Квалифицированное, объективное и своевременное рассмотрение обращений, заявлений граждан, разрешение затронутых ими вопросов – этими критериями руководствуется аппарат районного Совета. Ни одно обращение не остается без внимания. К решению вопросов привлекаются структуры, органы и должностные лица администрации района. 
      Неизменно большая роль в повседневной работе должна отводиться работе с избирателями. Депутаты районного Совета осуществляли связь со своими избирателями через:
- встречи с избирателями своего избирательного  округа, сельского поселения;
- общение посредством телефонных звонков.
      В последнее время очень востребовано общение с избирателями в социальных сетях. Очень часто обращаются люди, которые просто не знают всех тонкостей законодательства, а иногда и своих прав. В таких случаях, достаточно просто консультации или жизненного опыта. Более сложные вопросы, требующие времени и сил: это направление депутатских запросов в органы власти, судебные органы и т.д. Фактов направления депутатских запросов в отчетном периоде не было. В непосредственном контакте с населением решались не только конкретные вопросы граждан, но и выявлялись общественно-значимые проблемы. 
     Будет правильным отметить личную активность и инициативу многих депутатов в оказании материальной помощи, персонально детям, пожилым людям, а также учреждениям образования, культуры. Кроме этого, наши депутаты постоянно принимают участие в оказании различной помощи при проведении праздничных, торжественных, памятных мероприятий, а также адресно, поддерживая спортсменов. В этой связи, хочу отметить и поблагодарить наших коллег – это Алдобаев А.М., Кожухов Д.А., Першин А.Л., Ревин Н.Ю., Сорокин А.Е., Шалимов Д.Д.
     Также наши коллеги-депутаты – Ревин Н.Ю. (общественная территория парк с.Сосновка) и Сорокин А.Е. (Народный бюджет дошкольная группа муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  «Росстанская средняя общеобразовательная школа»)  участвовали в реализации общественных инициатив, проводимых в районе.
     Очень хорошо, что абсолютное большинство депутатов реально и активно совершают добрые дела в виде оказания помощи, поддержки и других форм содействия жителям в решении их житейских проблем. Это сегодня востребовано.
     Депутаты районного Совета участвуют в мероприятиях, проводимых в районном Совете, входят в составы комиссий и рабочих групп по отдельным вопросам, участвуют в собраниях и сходах жителей на территориях сельских поселений, участвуют во всех праздничных и торжественных мероприятиях на территории района и сельских поселений.
     В сентябре 2019 году в Орловской области проходили выборы депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.  Депутаты районного Совета не стояли в стороне, а совместно с администрацией района проводили определенную работу. И как результат, выборы в Ливенском районе состоялись и прошли на высоком организационном уровне. 
     Районный Совет обладает правом законодательной инициативы. В целях реализации права законодательной инициативы, 28 марта 2019 года районный Совет принял обращение в Орловский областной Совет народных депутатов,  по вопросу внесения изменений в Закон Орловской области от 06 декабря 2007 года 
№ 732-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Орловской области в сфере опеки и попечительства» в части изменения Методики расчета нормативов для определения общего объема субвенций, предоставляемых бюджетам муниципальных районов и городских округов Орловской области. К слову сказать, наше обращение рассмотрено и предложенные нами поправки нашли отражение в изменениях Закона Орловской области № 732-ОЗ от 06 декабря 2007 года. 
     Кроме этого, нужно отметить активную работу депутатов районного Совета в составе молодых законодателей при Орловском областном Совете народных депутатов (Воробьев А.В., Янзин С.Н.).
     Руководство и организацию деятельностью районного Совета в отчетном периоде в соответствии с Уставом Ливенского района, Регламентом Ливенского районного Совета народных депутатов обеспечивал председатель Совета.  
     Исполняя свои полномочия, председатель районного Совета координировал деятельность постоянных депутатских комиссий, обеспечивал работу аппарата районного Совета, представлял интересы представительного органа в отношениях с другими органами местного самоуправления и органами государственной власти, муниципальными учреждениями и предприятиями, организациями независимо  от их форм собственности, на встречах с жителями Ливенского района.
     В течение отчетного года председатель районного Совета народных депутатов принимала участие в форумах, круглых столах, торжественных мероприятиях проводимых Губернатором Орловской области, в публичных слушаниях Орловского областного Совета народных депутатов, участвовала в работе комитетов  и присутствовала на заседаниях Орловского областного Совета народных депутатов.
     В отчетном периоде работа аппарата районного Совета была направлена на правовое, организационное, документационное, информационное, материально-техническое обеспечение деятельности районного Совета. В ходе подготовки заседаний районного Совета, постоянных депутатских комиссий подготавливались необходимые документы, осуществлялось формирование комплектов документов и их рассылка.
     В течение отчетного периода ежедневно осуществлялись прием, учет, регистрация, реквизитное оформление документов в соответствии с Инструкцией по работе с документами в районном Совете, обеспечивалось направление их по назначению, осуществлялся контроль за их прохождением и сроками исполнения. 
     Общий документооборот районного Совета составил 1537 документов, в том числе исходящей корреспонденции 1069, входящей 380. 
      Сформировано 27 книго-дел, включающих протоколы заседаний Совета, постоянных депутатских комиссий, материалы к ним, протоколы публичных слушаний за 2015 год. В архивный отдел управления культуры и архивного дела администрации Ливенского района передано для постоянного хранения 16 книго-дел за 2013 год.
     В связи с изменениями качественного состава районного Совета сотрудником аппарата районного Совета на вновь избранных депутатов оформлены личные дела.  
     Совместно с  отделом бухгалтерского учета и отчетности администрации Ливенского района проведена инвентаризация имущества районного Совета. 
     Систематически представлялась отчетность в установленном порядке о деятельности районного Совета в органы статистики, фонды, налоговую инспекцию.
     В рамках реализации областного закона от 08.12.2008 № 847-ОЗ «О порядке организации и ведения регистра муниципальных нормативных правовых актов Орловской области» муниципальные правовые акты районного Совета в установленный законом срок направлялись в Главное правовое управление Администрации  Губернатора и Правительства Орловской области для включения в единый регистр муниципальных нормативных правовых актов Орловской области. Претензий и замечаний со стороны Управления по данному направлению работы в районный Совет не поступало. Всего для включения в регистр направлено 88 решений Ливенского районного Совета народных депутатов. Кроме этого, принятые решения районного Совета нормативно-правового характера направлялись в Ливенскую межрайонную прокуратуру для рассмотрения в порядке надзора.
     Мероприятия по противодействию коррупции осуществлялись в соответствии с требованиями законодательства. Депутаты районного Совета представили Губернатору Орловской области сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей в установленный законодательством срок. Также в установленный срок данные сведения были размещены на официальном сайте администрации Ливенского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
     Районный Совет, реализуя один из своих принципов, стремится к максимально открытому освещению своей деятельности. Информация представительного органа для населения регулярно размещается в районной газете «Ливенская газета» и на официальном сайте администрации Ливенского района. Это позволило каждому жителю района получить своевременную, достоверную и полную информацию о деятельности депутатов. Всегда была и есть возможность задать вопрос депутатам и внести свои предложения по проектам в соответствии с законодательством.     
     Решения районного Совета, нормативного правового характера, в обязательном порядке опубликовываются в газете «Ливенский край» и размещаются на официальном сайте администрации Ливенского района.   
      Пользуясь, случаем, хочу поблагодарить коллектив газеты «Ливенская газета» за их активное взаимодействие с представительным органом по своевременному информированию жителей о деятельности депутатов и районного Совета в целом.
    Для обсуждения и выявления мнения жителей по вопросам, затрагивающим интересы большинства граждан, проживающих в районе, районным Советом назначались и проводились публичные слушания. Были рассмотрены: проекты решений по внесению изменений и дополнений в Устав Ливенского района; об утверждении отчета об исполнении бюджета Ливенского района за 2018 год; по обсуждению проекта бюджета Ливенского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.
    В целом работа всеми нами проведена большая. Каждым  из нас приложено максимум стараний для реализации нашего общего дела. А главное наше достояние – это люди. Лучшие должны получать соответствующую оценку и поощряться. Таких,  в районе не мало и о них,  мы стараемся не забывать. В отчетном периоде 31 человек был награжден Почетной грамотой районного Совета, 59 человек отмечено Благодарностью районного Совета.
      Кроме этого, решением Ливенского районного Совета народных депутатов  от 22 мая 2019 года № 32/415-РС звание “Почетный гражданин Ливенского района”  было присвоено директору муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Козьминская средняя общеобразовательная школа» Неклюдовой Нине Алексеевне. 
          Уважаемые депутаты, присутствующие!
     Повседневная деятельность районного Совета строится во благо наших избирателей. Вступили в силу новые законы на федеральном и региональном уровне, нам необходимо совершенствовать нормативную правовую базу и на уровне района. Роль представительного органа и его ответственность в том, чтобы на нашей территории мы создавали необходимые условия для жизни населения. Исходя из вышесказанного,  в качестве приоритетных задач на 2020 год, следует назвать следующие:
- обеспечить эффективную работу по поддержанию нормативно-правовой базы в актуальном состоянии, позволяющем и обеспечивающем органам местного самоуправления решать вопросы 
местного значения и выполнять переданные государственные полномочия в интересах наших жителей;
- обеспечить результативную подготовку проектов правовых актов, вносимых на рассмотрение районного Совета, неукоснительно исполнять  требования Регламента районного Совета при организации подготовки и проведении заседаний районного Совета;
- повышать персональную ответственность депутатов за личное участие в работе заседаний районного Совета и постоянных депутатских комиссий;
- реализовать право законодательной инициативы в Орловском областном Совете народных депутатов.
- 2020 год Президентом Российской Федерации В.В. Путиным объявлен Годом памяти и славы. И мы, депутаты совместно с администрацией района, администрациями сельских поселений обязаны принять активное участие в реализации мероприятий, которые запланированы на территории Ливенского района.
- В 2020 году будет проводиться общероссийское голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации. И наша с вами задача не стоять в стороне, а уже сегодня проводить со своими избирателями разъяснительную работу по данному вопросу.   
     Завершая свое выступление, хочу поблагодарить вас, уважаемые коллеги-депутаты, за плодотворную работу, небезразличное отношение к проблемам жителей района.  
      Выражаю слова благодарности главе района Ю.Н.Ревину, руководителям отраслевых (функциональных) органов администрации Ливенского района за тесное и конструктивное сотрудничество. По всем возникавшим и важным вопросам для жителей района мы находили взаимопонимание, решая совместно проблемы и реализуя намеченные планы. 
      Искренне надеюсь, что в этом году, работа депутатского корпуса будет конструктивной и результативной, и уверена, что при взаимодействии с главой района, администрацией района, главами сельских поселений, депутатами муниципальных образований сельских поселений, депутатами областного Совета народных депутатов, представляющими наш район в региональном парламенте, удастся найти совместное решение проблемных вопросов, стоящих перед жителями Ливенского района.
      Убеждена, что все мы, с высокой степенью ответственности продолжим свою работу и единой командой направим силы и возможности на социально-экономическое развитие Ливенского района. 

Спасибо за внимание.

