ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по проекту постановлений: «Об итогах исполнения бюджета Козьминского сельского поселения Ливенского района  за   2021 год»
Администрация   Козьминского сельского поселения

18 апреля 2022 года

18.00 час.
Председательствующий – Хорев А.А. глава  Козьминского сельского поселения. 
Присутствовали: жители  Козьминского сельского поселения - 28 чел, представители предприятий и  учреждений, расположенных на территории  Козьминского сельского поселения – 7 чел.  Итого присутствующих -  35 чел.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
- проект решения «Об итогах исполнения бюджета Козьминского сельского поселения Ливенского района  за   2021 год».
СЛУШАЛИ:

Хорева Александра Алексеевича, главу Козьминского сельского поселения,  в своем выступлении ознакомил присутствующих с проектом решения: «Об  итогах  исполнения бюджета  Козьминского  сельского поселения  Ливенского  района Орловской области за   2021 год», опубликованных  в  Информационном бюллетене  Козьминского сельского поселения от  21.03.2022г. № 7.
ВЫСТУПИЛИ:
 
Булатникова О.И.,  директор  Липовецкого СДК  с  предложением одобрить проект решения  -  «Об итогах исполнения бюджета  Козьминского сельского поселения Ливенского района Орловской области за   2021 год». 

ГОЛОСОВАЛИ:  «за» - единогласно.

РЕШИЛИ:
 Рекомендовать  администрации  Козьминского сельского поселения принять проект решения  «Об итогах исполнения бюджета  Козьминского сельского поселения Ливенского района Орловской области за   2021 год».
            Председательствующий                                                        А.А.Хорев
