ПРОТОКОЛ № 1
публичных слушаний в Лютовском сельском поселении

Зал заседаний администрации                                                           27  марта 2024 г.                                                                                
Лютовского сельского поселения                                         начало 18 часов 00 минут
                                                                                                          
           Председательствующий – Тимофеев И.М., председатель Лютовского сельского Совета народных депутатов.

          Присутствовали: жители Лютовского сельского поселения – 5 чел., депутаты Лютовского сельского Совета народных депутатов – 7 чел., представители предприятий и учреждений, расположенных на территории Лютовского сельского поселения – 2 чел. Итого присутствующих – 14 чел.

Заседание объявляется открытым.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

          1.   О внесении изменений в решение Лютовского сельского Совета народных депутатов от 28 июля 2022 г. №11/152-СС «Об утверждении Правил благоустройства территории Лютовского сельского поселения Ливенского района Орловской области
         2. Об  итогах исполнения бюджета Лютовского сельского поселения Ливенского района за 2023  год.

Утверждается регламент работы:

Время для доклада по первому вопросу                                       10 мин.
Время для доклада по второму вопросу                                        10 мин.
Выступления в прениях                                                                   до 5 мин.
Справки и замечания в конце заседания.    
     
          
            Слушали: Тимофеева Игоря Михайловича, главу администрации Лютовского сельского поселения, который в своем выступлении ознакомил присутствующих с проектом решения Лютовского сельского Совета народных депутатов «О внесении изменений в решение Лютовского сельского Совета народных депутатов от 28 июля 2022 г. №11/152-СС «Об утверждении Правил благоустройства территории Лютовского сельского поселения Ливенского района Орловской области»

           Выступил: Токарев В.В., депутат Лютовского сельского Совета народных депутатов по избирательному округу № 8, с предложением одобрить проект решения «О внесении изменений в решение Лютовского сельского Совета народных депутатов от 28 июля 2022 г. №11/152-СС «Об утверждении Правил благоустройства территории Лютовского сельского поселения Ливенского района Орловской области»


Голосовали:  «за» - единогласно
                         «против» - нет
                         «воздержались» - нет         

            Решили: Рекомендовать Лютовскому сельскому Совету народных депутатов Ливенского района Орловской области принять решение:  «О внесении изменений в решение Лютовского сельского Совета народных депутатов от 28 июля 2022 г. №11/152-СС «Об утверждении Правил благоустройства территории Лютовского сельского поселения Ливенского района Орловской области»»

  
          Слушали: Демидову О.В., начальника отдела по планированию, финансам, бухгалтерскому учету и отчетности администрации Лютовского сельского поселения, которая в своем выступлении ознакомила присутствующих с проектом решения Лютовского сельского Совета народных депутатов «Об  итогах исполнения бюджета Лютовского сельского поселения Ливенского района за 2023  год».
За 2023 год доходная часть  бюджета Лютовского сельского поселения  составила  4427,556 тыс.  рублей и исполнена на 106%  к плану года.
 Налоговые и неналоговые доходы бюджета мобилизованы в размере 1599,135 тыс. рублей или 110% к годовому заданию.
Безвозмездные поступления от районного бюджета зачислены в размере 1845,9тыс. рублей или 100% к утвержденным годовым назначениям.
Поступление доходов от уплаты налога на доходы физических лиц 208,9 тыс. рублей и составило 129% к плану. 
Налог на имущество физических лиц  за 2023 год поступил в размере 34,3 тыс. руб. Исполнение составило 55 % планового задания.
Поступление земельного налога  составило   1355,7  тыс. руб., или 110% к плану года.
Государственная пошлина составила 0,6 тыс.рублей, что составляет 30,0 % планового задания (план 2 тыс.руб.).
Доходы от аренды  получены в размере 28,89 тыс. рублей. 
Из районного бюджета в адрес Лютовского сельского поселения перечислено: межбюджетных трансфертов в сумме 687,670 тыс. рублей, что составляет 100% к плану, субвенции –162,3 тыс. рублей, что составляет 100,0 % к плану, дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности в размере 765,5 тыс. рублей или 100% к плану года.
Расходы  бюджета поселения за 2023 год составили  4046,571 тыс. руб. или  97 % от общего объёма бюджета текущего финансового года. 
Из общей суммы расходов бюджета поселения 4 % составили расходы на выполнение переданных государственных полномочий, из них на осуществление первичного воинского учета в сельском поселении освоено 162,30  тыс. руб., 
2579,310 тыс. рублей бюджета поселения составили расходы по разделу «Общегосударственные вопросы», что составляет 64% к годовому плану.
В первоочередном порядке  финансировались социально-значимые статьи расходов. Расходы на заработную плату с начислениями органов местного самоуправления составили 1732,40 тыс. рублей –43 %  от общей суммы расходов  бюджета поселения. Расходы  на коммунальные услуги составили 69,2 тыс. рублей. Расходы на пенсионное обеспечение за 2023 год составили 188,414 тыс. рублей.	
 По разделу «Коммунальное хозяйство» расходы за 2023 год составили 461,5 тыс. рублей. На выполнения полномочий по созданию условий для организации  досуга и обеспечения жителей населения услугами организации культуры было перечислено 512,276,0 тыс. рублей.
Остаток средств на счете на 1.01.2024 года составляет 389,918 рублей.


           Выступила:  Абросимова Е.В., депутат Лютовского сельского Совета народных депутатов по избирательному округу № 1, с предложением одобрить проект решения «Об  итогах исполнения бюджета Лютовского сельского поселения Ливенского района за 2023  год».

Голосовали:  «за» - единогласно
                         «против» - нет
                         «воздержались» - нет


            Решили: Рекомендовать Лютовскому сельскому Совету народных депутатов Ливенского района Орловской области принять решение: « Об  итогах исполнения бюджета Лютовского сельского поселения Ливенского района за 2023  год».


           Справок и замечаний не поступило.
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Председательствующий                                                               И.М. Тимофеев


